



## 路之畅通

## 紫荆山立交桥南北通道铺设完毕 万事俱备 明天正式通车

□晚报记者 王梓 文/图

**本报讯** 昨日下午，紫荆山立交桥南北通道的路面已经全部铺设完毕（上图），绿化部门正忙着为新栽种的

树木洒水。据现场的指挥人员介绍，紫荆山立交桥南北通道万事俱备，只等通车。

记者在现场看到，紫荆山立交桥南北双向四车道，路面各种交通标志也

喷涂完成，几个隔离墩摆放在路口，防止车辆进入。原来的绿化带为草本植物覆盖，现在已经种上了行道树。在道路的东边，一个奥运倒计时大型年历雕

塑已投入使用。

据现场的技术人员介绍，所有的工作只剩下14日当天的交通信号灯安装调试，15日紫荆山立交桥南北通道将正式通车使用。

## 路之安全

## 一问步行过马路，同学全说错 二问骑车咋转弯，半数不知道 交警组织中学生街头学交通

□晚报见习记者 张璇

**本报讯** 昨日下午，交警六大队民警将交通安全法规制作成幻灯片，给郑州七十八中的学生上了一堂生动的教育课，并组织学生在路口现场学习。

“过马路可以快步走，但不能跑。”“过马路时最好集体行动，这样目标比较大，不容易出事故。”昨日16时30分许，民警带领13名学生来到金水东路与黄河东路交叉口，现场进行交通安全法规教育。

“骑自行车如何左转

弯？”民警苏庆华的问题一出，半数同学认为：“直接看左转向灯，划个弧度转弯。”“如果绿灯只剩下三秒钟，马路过还是不过？”百分之百的学生回答“跑着过”，而且“平时都是这么过的”。当民警告诉学生，骑车左转时应先直行走90度角，绿灯时间不多应等待下次变灯再通行时，学生们纷纷表示“从来不知道应该这样走”。

“这样的交通安全教育很有必要。”该校曹老师说，而且“有些交通知识也是头一次听说”。学生们也表示，通过这种现场学习



黄灯亮起时几名学生跑步抢道。晚报记者 周甬 图

“真是受益匪浅”。

据交警六大队队长赵勇介绍，“这次的现场学习也暴露了学生在交通安全

上的不足”。今后，这种做法也将会在辖区内的各个学校推广下去。

线索提供 郝国平

线索提供 岳超 郑蕾

## 拍卖公告

受有关单位委托我行定于2007年9月21日10时在黄河饭店二楼多功能厅（郑州市中原路106号）公开拍卖郑州市卷烟门面房整体产权。该标的已经郑州市产权交易市场于2007年5月31日发布产权转让公告，并对拍品的情况进行了公示。凡在公告期内经郑州市产权交易市场登记、确认的法人、自然人，可于公告发布之日起至拍卖日前，持相关有效证明及保证金200万元（不成交全额无息退还）到本行办理竞买手续。

报名时间：2007年9月14日至2007年9月20日

展示咨询时间：自公告之日起至2007年9月20日

展示地点：标的物所在地

咨询电话：0371-68982758

财务咨询电话：13503848445

郑州市工商局专业分局监督电话：0371-68982379

郑州拍卖总行

2007年9月14日



## 郑州市云鹤生态艺术陵园

花园式百年福泽圣地 5000元起价

原五里山公墓

郑州市云鹤生态艺术陵园

现在购买免20年管理费、正面50个字刻字  
费。如参观有免费车辆进行门对门接送服务。

陵园地址：二七区嵩山路袁砦 咨询电话：68905012 68905602

## 电话一打通折扣机票到手中

24小时订票热线：

96677  
(省内直拨、市话收费)

购特价机票



赢超值积分

享精美礼品

400-65-96677 (国内拨打、市话收费)

网址：<http://www.65622222.com> 河南梅苑航空服务有限公司

## 路之提醒

## 经一路纬一路明起封闭施工 4条公交线路临时改线

□晚报见习记者 李丰章 通讯员 高飞

**本报讯** 昨日，记者从省行政区道路综合整治工程建设项目部了解到，从9月15日开始，经一路（金水路—黄河路）、纬一路（文化路—花园路）将实施整治，整治期间，过往车辆须绕行。65路、205路、32路、21路公交线路临时调整。

据指挥部有关负责人介绍，此次施工工期计划为2个月，9月15日开工，11月15日结束。

另外，提醒市民，由于要开挖道路，须封闭施工，施工期间，该区域部分路段实行交通限制，只留出交叉路口和自行车及人行道通行，过往车辆请绕道行驶。

施工期间，市公交总公司调整经一路、纬一路段运行线路，经一路段65路公交车绕行黄河路、东明路接原线，纬一路段205路公交车绕行金水路、文化路接原线，32路公交车绕行经七路、纬三路、文化路接原线，21路公交车绕行经八路、纬三路、文化路接原线。

## 郑州有1万余辆机动车 已到报废期

报废车车主可申请原有车牌号

□见习记者 王晋晋 晚报记者 刘德华

**本报讯** 您家有报废车辆吗？如果有，请尽快到相关部门申请报废登记手续，对车辆实施报废。同时，告诉您一个好消息，报废车车主可在规定条件下申请原有车牌号。昨日，记者从郑州市车管所了解到，今年1月至8月，郑州市有1万余辆机动车达到报废期限。

郑州市车辆检测中心办公室主任岳超介绍，按规定，达到报废标准的机动车不得上路行驶，必须办理报废注销手续。如果驾驶报废车上路行驶的，一旦发生交通事故，不管事故责任在谁，都由报废车的驾驶员一方负全责。一经查处，交警部门除收缴报废车予以强制报废外，还要对驾驶人处以2000元的罚款，并吊销驾驶证。

市车管所相关负责人称，今年9月1日起，机动车报废后，车主可按规定申请继续使用原机动车号牌号码，但车主拥有原机动车应在3年以上。

该负责人表示，机动车所有人自办理机动车报废回收手续起，超过6个月未提出申请使用报废机动车号牌号码的，车管所收回并重新启用实行公开选取。